

# ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ ЗА РАДУШИЕ

Спектаклем «Служебный роман» Костромской драматический театр им. А. Н. Островского закончил гастроли в Иванове.

Корреспондент «Рабочего края» обратился к главному режиссеру театра П. И. Слюсареву с просьбой поделиться впечатлениями от встреч с ивановским зрителем.

— За последние десять лет, — сказал Петр Иванович, — наш коллектив в третий раз присажал с творческим отчетом в город прославленных ткачей. И нам было приятно встретить здесь публику, хорошо знакомую с нашим театром, проявившую к нашему творчеству искренний интерес.

За время гастролей мы показали ивановцам 25 спектаклей: «Таланты и поклонники», «Сирапо де Бержерак», «Соловьиная ночь», «Разгром», «Трактирщица», «Служебный роман» и другие. Каждый раз зрители награждали исполнителей горящими аплодисментами, преподносили цветы.

Наряду со спектаклями для взрослых были показаны постановки для

детей. Их увидели ребята текстильщиков Камвольного и Меланжевого комбинатов, городских пионерских лагерей. Состоялись наши выступления в садах «1 Мая» и Большой Ивановской мануфактуры.

Волнующими были встречи с трудящимися фабрики им. рабочего Ф. Зиповьева, завода «Ивторфмаш». Полезной оказалась и встреча с журналистами в Доме печати.

Мы показали свои спектакли не только ивановцам, но и жителям Шуи, Тейкова, Родников, Палеха. Выступали для тружеников Ивановской и Шуйской птицефабрик. Повсюду нас ждал сердечный, радужный прием.

— Мне еще раз хочется подчеркнуть, — сказал в заключение П. И. Слюсарев, — что ивановский зритель оставил у нас впечатление умного, чуткого, сердечного, взыскательного. И нам приятно уезжать с этим чувством. На прощание я от всего коллектива поздравляю ивановцев со столетием города и желаю им новых замечательных свершений.

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

29 ИЮН 1971